

**Μυτιλήνη 15/11/2023**

**ΑΠ: 858**

**Προς: Τουριστικά Γραφεία-Πρακτορεία**

**Κοινοποίηση: ΔΔΕ ΛΕΣΒΟΥ για ανάρτηση**

**ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση ενδιαφέροντος για την πραγματοποίηση εκπαιδευτικής επίσκεψης στο πλαίσιο εκπαιδευτικής επίσκεψης στο Ευρωπαϊκό Οργανισμό Πυρηνικής Έρευνας CERN στην Γενεύη»**

Το Μουσικό Σχολείο Μυτιλήνης προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος από τουριστικά (ταξιδιωτικά) γραφεία για την πραγματοποίηση τετραήμερης επίσκεψης της σχολικής ομάδας του Μουσικού Σχολείου Μυτιλήνης στον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Πυρηνικής Έρευνας CERN στην Γενεύη στις 21-22/12/2023 με τα εξής χαρακτηριστικά:

<b>Προορισμός</b>	Μυτιλήνη-Γενεύη-Μυτιλήνη
<b>Διάρκεια</b>	19/12/2023 έως 23/12/2023
<b>Συμμετέχοντες</b>	10 μαθητές και 2 συνοδοί

Η ομάδα των συμμετεχόντων μαθητών και καθηγητών αποτελείται από 10 μαθητές του Μουσικού Σχολείου Μυτιλήνης και 2 συνοδούς (σύνολο: 12).

### **ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ**

**19/12/2023**

Αναχώρηση από Μυτιλήνη αεροπορικώς και μετάβαση στην Γενεύη μέσω Αθηνών.

Μετάβαση από το αεροδρόμιο της Γενεύης με πούλμαν σε κεντρικό ξενοδοχείο του Saint-Genis-Pouilly, περιοχή όμορη του Cern, στο Γαλλικό τμήμα, και check in.

**20/12/2023**

Περιήγηση στο κέντρο της πόλης- επίσκεψη σε σημεία τουριστικού, εκπαιδευτικού και ιστορικού ενδιαφέροντος, επιστροφή στο ξενοδοχείο και προετοιμασία για την εκπαιδευτική επίσκεψη στο CERN.

**21/12/2023**

Πρωινό ελεύθερο

Μετάβαση στο CERN και περιήγηση εντός αυτού με το πούλμαν.

Μετά την ολοκλήρωση της σύσκεψης, μετάβαση στο κέντρο της πόλης- δείπνο.

Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

**22/12/2023**

Επίσκεψη στο CERN το πρωί με το πούλμαν.

Απόγευμα ελεύθερο

**23/12/2023**

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο και μετάβαση στο αεροδρόμιο της Γενεύης.  
Επιστροφή αεροπορικώς στην Μυτιλήνη μέσω Αθηνών.

**Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω:**

1. Το λεωφορείο που θα διατεθεί για τους μαθητές θα πρέπει να πληρεί τις προδιαγραφές που απαιτούνται από το Υπουργείο Παιδείας και να υπάρχει στην διάθεση του αρχηγού της εκδρομής φάκελος με όλα τα απαραίτητα έγγραφα (άδεια οδήγησης του οδηγού, άδεια κυκλοφορίας, πιστοποιητικό για ΚΤΕΟ, δελτίο καταλληλότητας κλπ). Σε περίπτωση που δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί η εκδρομή στην προβλεπόμενη ημερομηνία λόγω ανωτέρας βίας (κακών καιρικών συνθηκών κλπ) να προβλέπεται επαναπρογραμματισμός της σε επόμενη ημερομηνία κατόπιν συνεννοήσεως.
2. 4 Διανυκτερεύσεις στο **Saint-Genis-Pouilly** , σε κεντρικό ξενοδοχείο, τουλάχιστον 3 αστέρων, με πρωινό.
3. Υποχρεωτική ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή (ταξιδιωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης), όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, για την τέλεση των σχολικών εκδρομών.
4. Πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.
5. Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ.
6. Να ορίζεται ρητώς στην προσφορά η διαθεσιμότητα του λεωφορείου κατά την παραμονή μας στο **Saint-Genis-Pouilly** καθώς είναι **απολύτως απαραίτητο** για την επίσκεψη μας στο ερευνητικό κέντρο.
7. Να ορίζεται ρητώς η παρουσία συνοδού ή όχι από το πρακτορείο σας κατά την διάρκεια της εκδρομής.
8. Τα στοιχεία του οδηγού του πούλμαν θα πρέπει να κατατεθούν στο κέντρο ασφαλείας του CERN μέχρι τις 25/11/2023 για να πιστοποιηθεί ώστε να του επιτραπεί η είσοδος.

9. Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ, φόρους διαμονής και ενοικίαση πούλμαν) και ανά συμμετέχοντα. Στην προσφορά να μην συμπεριλαμβάνονται τα αεροπορικά εισιτήρια μετάβασης και επιστροφής.
10. Θα τεθούν στην διάθεση της σχολικής μονάδας τα επιμέρους παραστατικά/ αποδείξεις (εισιτήρια, διαμονή, λεωφορεία κλπ ) και το συνολικό τιμολόγιο του πρακτορείου- όπου και θα διατηρηθούν για 3 χρόνια για πιθανό οικονομικό έλεγχο.

Θα ήταν ευπρόσδεκτο να μας καταθέσετε και προτάσεις για σημεία της πόλης ή σε κοντινή απόσταση που θα μπορούσαμε να επισκεφτούμε τα ελεύθερα πρωινά και απογεύματα - μουσεία, ιστορικούς χώρους, εκθέσεις όπως Μουσείο Ερυθρού Σταυρού, Patek Phillipe Ρολόγια, Voltaire, Ιστορίας των Επιστημών, boat cruise,..κ.α. με τις αντίστοιχες επιβαρύνσεις ή εισιτήρια -εάν υπάρχουν.

Οι κλειστές οικονομικές προσφορές πρέπει να κατατεθούν ηλεκτρονικά στο γραφείο του Διευθυντή του Μουσικού Σχολείου Μυτιλήνης ([mail@lyk-mous-mytil.les.sch.gr](mailto:mail@lyk-mous-mytil.les.sch.gr)) το αργότερο μέχρι και την **Τρίτη 21/11/2023** . Εκπρόθεσμες προσφορές δεν θα ληφθούν υπόψη.

  
Ο Διευθυντής  
  
Ανδρεάδης Σταυρος